Controle de Mathématiques 5. Le nombre 1

Merci de répondre sur la grille fournie et de ne pas oublier de traiter (a) est solution de I’équation 8z —1 =10
les deux questions au verso en évitant de sortir des cadres. Vous

) : : (b) est solution de ’équation 72+ 1 =0
prendrez soin de rendre le sujet avec cette grille.

(c) est solution de l'inéquation 2z + 7 < 0

6. Le couple solution du systéme o + 5y =10 est
1. L’ensemble des solutions de 'inéquation —2z + 2 < 1 est : ’ P Y r—8y=-34
(a) |5 +ocl (a) (4;4)
(b) R (b) (—2:4)
(¢) | — o0, —3] (©) (2;-2)

2. L’ensemble des solutions de I'inéquation —2x 4+ 8 > 9 3n2_2
n

7. w est la suite définie pour tout entier n > 1 par u,, =
(a) R
(b)
(c)

3. Le nombre %
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8. Soit (uy,) la suite définie par: uy = 4 et, pour tout entier naturel n,

(a) est solution de I’équation 2 +2 =10 Un+1 = 3un — 1, alors :

(b) est solution de ’équation 2z + 1 =0 (a) us =4
(c) est solution de l'inéquation 3z + 7 > 0 (b) us = 32

4. Le nombre /5 (c) us =95
(a) est solution de I'équation 23 — 5z = 0

(b) est solution de 'inéquation —5x + 2 > 0
0

c) est solution de I’équation 22 + 5 =
(c)



. v est la suite définie par vg = —2 et la relation de récurrence 13. On considére I’équation 422 — 32 — 9 = 0 alors le discriminant A est égal

Up41 = 5N — vy, alors : a:

(a) vy =3 (a) 153

(b) vy =—5 (b) —135

(c) v2=6 (c) 27

. On considére la suite arithmétique (u,,) de premier terme uy = —4 14. Le nombre de solutions de I’équation 3z? — 12z + 12 = 0 est
et de raison r = —%.
(a) O
(a) ug = —4 (b) 1
(b) us =~ (c) 2
_)fi’

(c)

. Soit (u,) une suite géométrique de raison ¢ = 2. Sachant que uz = 2,
le premier terme ugy est : (a) 0

U = —
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(a) 7
(b)

1024
(c) 375

. Soit la suite (u,) définie par u,11 = %un Cette suite est :

(a) croissante
(b) décroissante

(c) constante



